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Saganus 12. ITocToOSHHEII TOK

1. 3aganue 12 Ne 38

Ha pucynke npuBeéH y4acToOK JIEKTPUUECKOM LienH, 10 KOTOpoMy TedéT Tok. B xakom u3
MIPOBOJHHUKOB CHJIA TOKa HAUMEHBIITas1?

10 Om

1
2)2
3)3
4)4

2. 3amanue 12 Ne 65

Mmeercst Tpu pe3uCTOpa, U3rOTOBICHHBIX M3 PA3JIMYHBIX MATEPHATIOB M MMEIOLIUX Pa3lHYHbIE -
pa3Mepsl (CM. pUCyHOK). HanMeHblIIee 3JIeKTPHYECKOe COMPOTHBICHHE NMEET(-F0T) 1 O:} vejlb

1) pesucrop 1 2 ) wenew

2) pesucrop 2 30 3 skeneso
3) pe3ucrop 3

4) pesuctopsr 1 u 3

3. 3aganue 12 Ne 92

BJICKTpI/I‘{eCKaSI oenb co6paHa U3 HCTOYHHMKA TOKa, JIaMIIOYKH H TOHKOH JKEJIE3HOU MIPOBOJIOKH, COGZ[I/IHéHHI)IX
nocjeaoBaTesbHo. JlaMmouka ctaHeT TOpeTh ApUe, €CIU

1) noCOeAMHUTD K IIPOBOJIOKE ITOCIIEIOBATEIBHO BTOPYIO TAKYIO XKe IIPOBOJIOKY
2) 5KeJe3HyI0 TIPOBOJIOKY 3aMEHUTH HA HUXPOMOBYIO

3) OMEHATh MECTaMH IPOBOJIOKY U JTAMIIOUKY

4) moICOeIMHAUTE K IPOBOJIOKE MAapaIeIbHO BTOPYIO TaKyIO XkKe IIPOBOJIOKY

4. 3aganame 12 Ne 119
Ilens cobpana U3 MCTOYHHMKA TOKA, JAMIIOYKH M TOHKOW JKEJIE3HOM MPOBOJIOKH COEIMHEHHBIX MOCIENOBATENbHO. JlamMIouka
CTaHET TOPETh pUe, ECIn

1) mpoBOJIOKY 3aMEHHUTH Ha O0Jiee TOHKYIO KEJIC3HYIO
2) YMEHBUIUTH AJIHHY IIPOBOJIOKH

3) MOMEHATh MECTaMH IIPOBOJIOKY U JIAMITOUKY

4) >kene3HyI0 IIPOBOJIOKY 3aMEHUTH HA HUXPOMOBYIO

5. 3apnanue 12 Ne 146
Tpu pesucropa, conpoTuBeHUs KOTOpeIX: R) =3 Om; Ry = 6 OM u B3 = 9 Owm, coenrHeHsl nocneaoBarensto. Bonsrmerp,

MOJIKJTIOUEHHBIN NapajlieIbHO BTOPOMY PE3UCTOPY, MoKa3biBaeT HampsbkeHue 12 B. Uemy paBHO HampshDkeHHE HAa BCEM Y4acTKe
uenu? BoapTMETp cUMTATh UICATTBHBIM.

1)9B
2)36B
3)144B
4) 648 B

6. 3aganue 12 Ne 173
JIBa aJIFOMUHHUEBBIX MMPOBOJHUKA OTUHAKOBOW JJTMHBI HIMEIOT Pa3HyIO IUIONIA (b MOTIEPEYHOTO CEUCHHS: TUIONIAIb TONEPEUYHOTO

CeueHHs TepPBOro MpoBoAHKKa 0,5 MM2, @ BTOPOro MpoBOAHHKA 4 MM 2. COIPOTHBICHHE KAKOTO U3 IPOBOJHHKOB GOJIBLIE H BO
CKOJIBKO pa3?

1) CompoTuBiIeHHE IEPBOrO NPOBOAHMUKA B 64 pa3a Goibliie, 4eM BTOPOTO.
2) CompoTHBIICHHUE MIEPBOTO MPOBOJIHUKA B 8 pa3 OOJIbIIIe, 4eM BTOPOTO.
3) ComnpoTuBIIEHHE BTOPOTO MPOBOJAHUKA B 64 pasa 0oJbIIie, YeM MEePBOTO.
4) ConpoTHBII€HHE BTOPOTO IPOBOAHNKA B § pa3 OoJbIIIe, YeM IIEpBOTO.

7. 3aganue 12 Ne 200

JIBa MEIHBIX TIPOBOJHUKA Pa3sHOH JUIMHEI HMEIOT OJMHAKOBEIE IUTONIAAN MONEPEYHOr0 CeUeHUs. [IJMHa IepBoro mpoBOJHHUKA
20 cM, a BToporo 1 M. ConpoTHBICHHE KAKOTO U3 IPOBOJHUKOB MEHBIIE U BO CKOJIBKO pa3?

1) CompoTuBieHue nepBoro NpoBoaHuKa B 20 pa3 MeHbIIIE, YeM BTOPOTO.
2) ConpoTHBIIEHHE IIEPBOTO NPOBOJHUKA B 5 pa3 MEHBIIIE, Y€M BTOPOTO.
3) CompoTuBieHne BTOPOTo MpoBoAHKKa B 20 pa3 MEHbIIE, YeM IIEPBOTO.
4) ConpoTHBIIEHHE BTOPOTO IIPOBOAHKKA B 5 pa3 MEHbIIIE, YEM IIEPBOTO.

8. 3aganue 12 Ne 227
AJTIOMUHHEBAs, JKEJIE3HAS ¥ HUXPOMOBas IIPOBOJIOKH, UMEIOIIIE OJIHHAKOBBIE Pa3Mephl, COEANHEHBI TIOCIIE0BATEILHO U MO
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KJTIOYEHBI K HCTOYHUKY TOKa. Ha Kakoii 13 MPOBOJIOK MPH MPOXOXKACHUH IEKTPHIECKOTO TOKa OyAeT BBIIETATHCS HanOOJIbIIIee KO-
JIMYECTBO TEIJIOTHI 3@ OJIHO U TO K€ BpeMs?

1) Ha anrOMHHUEBON
2) Ha KeJe3HOH

3) Ha HUXPOMOBOI1
4) Ha Bcex TPEX MPOBOIOKAX OyAET BBIACIATHCS OJHHAKOBOE KOIMUECTBO TETIOTHI

9. 3aganue 12 Ne 254
B ocHOBe onpeeneHust eIUHHUIIBI CHIIBI TOKA JIEKUT

1) TernoBoe NeHCTBIE AEKTPHIECKOTO TOKA

2) XuMH4ecKoe JeHCTBHE IEKTPHUECKOI0 TOKa
3) MeXaHHYECKOE JIeHCTBHE AIIEKTPUIECKOTO TOKa
4) MarHuTHOE IeHCTBUE AIIEKTPUUECKOI0 TOKa

10. 3amanue 12 Ne 281
B Ta6n1/1ue l'lpe)lCTaBJ'[eHbI peSyIleaTbI HUCCICO0BaHUs 3aBUCUMOCTU CHJIBI TOKa OT Hanpsmcel—u/m Ha KOHLIax pesyICTopa. KaKOG

3HA4YCHUEC HAIIPSIKCHUSA JOJUKHO CTOATH B HyCTOﬁ KJIETKE?

U,B 8 ? 20
I, A 2 4 5

1)12B
2)13B
3)15B
4)16B

11. 3aganme 12 Ne 308
CornpoTusienue npoBogHuka 5 Om. ITo 03HavaeT, YTo

1) mpu HampsDKEHUH Ha KOHIAX NMPOBOAHMKA 5 B cuia Toka B HeM Oyner 5 A
2) npu HanpsDKEHUH Ha KOHLAX IMpoBoaHNKa 1 B cuna Toka B HeMm Oyner 5 A
3) npu HanpsDKEHUW Ha KOHIAX MPOBOIHKKA 5 B cria Toka B HeM Oyzaer 1 A
4) npu 11000M HaNpPsDKEHUH HA KOHIAX MPOBOJHMKA CHJIa TOKA B HEM OyJer 5 A

12. 3aganue 12 Ne 335
B tabnuie npeacraBiaeHbl pe3yibTaThl HCCIICIOBAHMS 3aBUCHMOCTH CHJIBI TOKa OT HAIpsDKEHMS Ha KOHIAX pe3uctopa. Yemy

PpaBHO COIIPOTHUBJICHUE pesI/ICTopa?

E U, B 4 8

1)0,5 Om
2)20m
3)8 Om
4)320m

13. 3aganue 12 Ne 362
B osnekTpuyeckoif 1enu (CM. PHUCYHOK) BOJBIMETp V) NOKa3bIBaeT HampsbkeHue 2 B,

BonbTMETp V, — Hanpsikenue 0,5 B. HanpsikeHue Ha namiie paBHO ‘ : )

1)0,5B .
2)1,5B
3)2,0B
4)2,5B

14. 3aganue 12 Ne 416

2018-01-11 2/11


https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=254
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=281
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=308
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=335
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=362
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=416
https://phys-oge.sdamgia.ru

O6pasosarenbHblii mopran «PEITY OI'D» (https:/phys-oge.sdamgia.ru

Ha pucyHke npencrasieH rpaguk 3aBUCMMOCTH CHJIBI TOKa [, ITPOTEKAIOLIET0 Yepe3 Pe3nucTop,
ot HanpspkeHus U Ha KoHIax pesnucropa. ConpoTusienne R pe3rcTopa paBHO

1) 0,8 Om
2)20m
3) 1,5 Om
4)1,2 Om

15. 3aganue 12 Ne 470
B anexrtpuueckoii rienu (cM. pucyHok) amnepmeTp Al mokassiBaeT cuity Toka 1,5 A, amnepmerp A2 — cuy Toka 0,5 A. Tok,

-

&) (R A)

MIPOTEKAOINI Yepe3 TaMITy, paBeH

Rz A

D2A
D15A
3)1A

4)0,5A

16. 3aganue 12 Ne 497
K HCTOYHMKY TOCTOSHHOTO TOKa MOJCOCAWHWIN [BE JaMIbl (CM. PHCYHOK), HMEIOIIHe

OJJMHAKOBBIE JJIEKTPHUYECKHE CONPOTHBIEHHs. UeMy paBHO CONPOTHUBIICHHE KaXKJOIl JaMIIBL, €Cin
MOKa3aHUs UAEANBHOTO aMIIEpMETpa U BOJIETMETPA PaBHBI COOTBETCTBEHHO 3 A n 6 B? i_l

1)0,5 Oum

O
2)10m Q@
2
O
<Y
2

3)2 Om
4)40m

17. 3apanme 12 Ne 524

K WCTOYHHMKY TMOCTOSIHHOTO TOKa TMOJCOCAMHUIN JIBE€ JaMIlbl (CM. PHUCYHOK), HMCIOIIHE
OJIMHAKOBBIE 3JIEKTPUYECKHE COMPOTUBICHUs. UYemMy paBHa MOIIMHOCTh 3JIEKTPUYECKOTO TOKa,
notpednseMas KaXkIOH JIaMIOH, eCli TOKa3aHWsS HACATBHOIO aMIIepMETpa M BOJIETMETpPAa PaBHBI I__l

COOTBETCTBEHHO 3 Au 6B ?

1)0,5 Br
2)2Br
3)9 Br
4) 18 Br

18. 3amanue 12 Ne 551
B anexTpuueckoil Iemu, MPEICTABICHHOW Ha CXEME, COMPOTHBICHUS PE3MCTOPOB PaBHBI

COOTBETCTBEHHO R =2 OM u R, =4 Om. BonpT™eTp nokassiBaeT Hanpsbkenue 18 B. HanpsixeHne
1

N\

)

Ha [IEPBOM PE3UCTOPE PaBHO

1)3B
2)4,5B
3)6B

4)12B

19. 3apanue 12 Ne 578
Ha nuarpamMmax n300pakeHbl CHJIBI TOKA M HANpsDKCHHS HA KOHIAX IBYX MPOBOAHMKOB. CpaBHHTE CONPOTHBICHHS 3THUX

HIPOBOJIHUKOB.
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1) 4R| =R,
2) Ri =4R,
3 Ri=R;
4) Ri =2R,

20. 3aganamne 12 Ne 605
VKa)KuTe NPaBUIbHYIO dJIEKTPHUECKYIO CXeMy JUIsl H3MEPEHHs 2IEKTPUUECKOT0 HANPSHKEHUs Ha pe3ucTope R, IMpH I0CIe10Ba-
TEILHOM COEJIMHEHUH JIBYX PE3UCTOPOB Ry U R,.

1)

2)

N1
2)2
3)3
4)4

21. 3amanue 12 Ne 632
UYemy paBHO oOliee CONPOTUBIICHNE y4acTKa 1IN, H300pakEHHOTO Ha pUCYHKe, ecd Ry = 6 OMm, R, =2 OM, R3 =2 Om?

R,
Rl | I
I 1 R3 — .
I 1
| I
1) 10 Om
2) 8 Om
3)70m
4)5 Om

22. 3apnanue 12 Ne 659
B teuenune 600 ¢ yepe3 NOTpeOUTENH ANEKTPUIESCKOTO TOKa MPoxoauT 3apsia 12 K. Uemy paBHa cuiia Toka B motpedurese?

1)0,02 A
2)02 A
3)SA
4)50 A

23. 3aganune 12 Ne 686
Mo mpoBoauuKy TeueT TOk 8 A. Kakoif anekTpuueckuil 3apsi IPOXOIUT Yepe3 MOMepevdHoe ceueHne npoBoganKa 3a 40 c?

1) SKn
2) 5 kKn
3) 320 K
4) 3,2 kKn

24. 3aganme 12 Ne 713

Ha pmarpammax W300pa)keHbl 3HAYCHUs UIMHBI / U IUIOIIAAM IIONEPEYHOro ceueHus S IBYX LMWIHHAPHUYECKUX METHBIX
poBOITHKUKOB 1 1 2. CpaBHUTE 3NIEKTPHIECKHE CONPOTUBIIEHNS R 1 R, 5THX IIPOBOJHUKOB.

Iwm S mm?
6 2.0
1,5
3 0
05 .—I
7 3 0 =
NPOBOAHHKH NPOBOAHHKH
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R
nm:f
R
D Ri=7
3 RI=R;
4) R, = 12R,

25. 3apanune 12 Ne 740
Ha pucynke mokasaHel 1Ba rpaduka 3aBHCHMOCTH HampspkeHHs U/ Ha KOHIAX JBYX
IPOBOAHUKOB — «l» u «2» — OT CHJIbI TOKaI B HUX. 3TI/I NPOBOJHUKU COCIAUHUIN
rocJeI0BaTeNbHO. YeMy paBHO 001Iee CONPOTHUBICHHE IPOBOHUKOB? |
1) 0,33 Om 6
2) 0,67 Om
3) 1,5 Om
4)3 Om

| O

26. 3apanue 12 Ne 794
Ha pucyHke n300pakeHa cXxema DICKTPUYECKOI LIeMH, COCTOsIeH U3 TPEX Pe3UCTOPOB U ABYX
kmouer Ky n K. K Toukam A 1 B IpuII0’kKeHO IOCTOSHHOE HampsbkeHne. MakcuManbHas cuila TOKa,

TEKYIIETO Yepe3 yJacTok 1enu AB, MOXKeT ObITh MOTy4YeHa

1) npu 3aMBIKaHHU TOJILKO KiItoua K
2) pu 3aMBIKAHUHU TOJIBKO KiII04a K,

3) mpu 3aMBIKaHUH 000HX KITIOYEH OHOBPEMEHHO
4) npu 060HMX OTHOBPEMEHHO Pa30MKHYTHIX KIIF0Uax

27. 3amanue 12 Ne 821
Ha pucynke nzobpaxkeHa cxema 3JIEKTPUYECKOH LeNnH, cOCcToAIIel U3 TPEX PEe3UCTOPOB U IBYX
xmoueit Ky u K,. K Toukam A u B npunokeHo NOCTOSHHOE HanpsukeHne. MUHNMalbHas CUila TOKa,

TEKYIIETO Yepe3 y4acTok nenu AB, MOXKET ObITh MOTy4YeHa

1) npu 3aMBIKaHUH TOJIBKO Kitoua K
2) npy 3aMBIKAHMHU TOJIBKO Kimtoua K,

3) npu 3aMBIKaHIH 000UX KITIOYEH OJJHOBPEMEHHO
4) pu 060UX OTHOBPEMEHHO Pa30MKHYTHIX KITFOUax

28. 3amanmne 12 Ne 848
JBa pesuctopa conporusieHusMu R} =3 OM u R, = 6 OM coeIMHEHBI N10CIIEI0BATENBHO B 1IEMb, R R
1) :

cxema KOTOpoil mnokazaHa Ha pucyHke. ITo nenu teuér tox. CpaBuure Hampsbkenua U, u U; Ha — 1 ]
pesucropax R, u R;.

U
nu:%

U
mwzi
) U, =0,
4) U, =20,

29. 3apanue 12 Ne 875
Ha nByx nmarpammax moka3aHbl 3Ha4eHHs HanpspKeHUs U MeXIy KOHIIAMHU IMJIHMHIPUYCCKUX METHBIX MMPOBOJHUKOB 1 m 2
OJIMHAKOBOH JUTHHBI, a TAKXKe IUIOMaAn S UX monepeyHoro ceueHus. CpaBHUTE cuily Toka /) ¥ [, B 3TUX JIByX IPOBOJHUKAX.

i’.B R

-

&

0 = b= 2

1 2 2

NPoBOIHHKH NpoBOIHHKH

1)1123
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I
yh=7
3) I =2h
4 1 =3L

30. 3aganme 12 Ne 912

H apucynke npuBesneHa cronbuaras nuarpamma. Ha Heil mpeacTaBieHbl 3HAYEHUS
CHJIBI TOKA B BYX IpoBoHHKax (1) u (2) oguHakoBoro comnpoTusieHus. CpaBHUTE 3Ha- *°

YCHUA paGOTBI TOKa Al n A2 B OTUX ITPOBOJAHUKAX 32 OJHO U TO K€ BpEML. 10F
1)A =A, ]l
2) Al = 3142 6 i
3) 9A1 = A2 L
4) 3A1 = A2 4 L
2k
0 i i

31. 3aganue 12 Ne 973

K HCTOYHHMKY MOCTOSIHHOTO HaNpsDKEHUS MOIKIIIOUEHBI M10CIeJ0BATEIbHO JBE MEIHBIE MPOBOJOKU OAMHAKOBOM MUnHBI. [lna-
METp NepBOi MIPOBOJIOKH B JIBa pa3a Oolblle 1HaMeTpa BTOPOi pOBONOKU. Bo ckonbko pa3 Hanpsbkenue U) Ha 1epBoH IPOBOJIOKE

OTJINYAETCs OT HanpskeHusa U, Ha BTOPOM MPOBONOKe?

1) U, :U2/4
2) Uy =U,/2
3) Uy =2U,
4) U, =40,

32. 3aganue 12 Ne 1000

K ncTounnky nocTosHHOro HampsKeHUs NOAKIIOYEHB! NapaJlIeIbHO 1B€ HUKEIHNHOBBIC IIPOBOJIOKHM OJAUHAKOBOM JUIMHBL. J[1a-
METp NEPBOH NPOBOJIOKH B JIBa pa3a 0oJblle UaMeTpa BTOPOH MpoBONOKU. Bo ckojbko pa3 cuiia Toka /; B IepBOil MPOBOJIOKE OT-

JMYaeTcs OT CUJIbI TOKa [, BO BTOPOIl NpoBoJIoKe?

1)1,=1,/4
2) 1= 1,2
3)1,=21,
4)1,=41,

33. 3apanue 12 Ne 1063
Ha muarpamme (cM. pUCYHOK) IpeACTaBlICHBI 3HAYCHHUS CHIIBI TOKA JJIS IBYX IMpoBOAHUKOB (1) u (2),

COeTMHEHHBIX NapaniensHo. CpaBHUTE CONPOTHBIEHUS R| U R, 9THX NPOBOJAHUKOB. LA
)Ry=2R,/3 6
2)Ry,=0,5R, 4
3) R2 = Rl

2

34. 3aganue 12 Ne 1090
Ha ngmarpamme (cM. puCYHOK) MpeJCTaBICHBl 3HAYCHUS HAIPSDKEHUS JJIS BYX MPOBOAHUKOB (1) H

(2), coennHEHHBIX MocneoBaTeNnbHO. CpaBHUTE CONPOTHBIEHNS K| U Ry 3THX NPOBOJHUKOB. ,B
1) R2 = R1/6 fl X
) Ry=Ry 3

1 2

35. 3aganue 12 Ne 1147

H3BecTHO, 4TO CONMPOTUBIEHHUE XKeIe3HOH (yaenapHoe conpoTuBieHue xemneza 0,10 Om-Mm 2/M) MIPOBOJIOKH UIMHOHN /1 CeueHu-

eM S paBHO R. ConpoTuBIICHHE HHKEJIMHOBOI IPOBOJIOKH (ynelabHoe comporuBieHue HukenuHa 0,4 Om MM 2/M) C TaKuM Xe
CEUeHHEM, KaK y )KeJIEe3HOH MPOBOJIOKH, HO IITMHOU 2/, paBHO
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1)0,5R
2)R
3)4R
4)8R

36. 3aganue 12 Ne 1174

M3BecTHO, 9TO COMPOTHBIICHHE HUKEIHMHOBOH (ynenbHOe conmpoTruBieHne HukeanHa 0,4 OM-MM 2/M) MIPOBOJIOKU [UIMHOH [ 1

ceuenneM S paBHO R. ConporusieHue (expaieBoil mpoBosioku (yaensHoe compotuBieHue dexpans 1,2 Om MM 2/M) TaKoil xe
JUIMHBI, KaK HUKEITMHOBAs IIPOBOJIOKA, HO € ceyeHHeM 2.5, paBHO

1) R/6
2) 2R/3
3)R
4)1,5R

37. 3aganue 12 Ne 1201

JIBe npoBosioky 1 ¥ 2 OJUHAKOBOW JJIUHBI, CIICNaHHBIC U3 OJJMHAKOBOI'O MaTepuala, COeAMHe- U B
HBI TIOCTIEIOBATENIFHO U PACIIONOKEHBI BAOJb MpsMoil TiuHUHU. Ha pucyHke npuBenéH rpaduk 3aBu- — °
CHUMOCTH noxasaﬂm‘/i BOJIBTMETpaA UOT paccToanusA ]Me)Kle TOYKaAMH IMOAKJIKOYCHHUA KIEMM BOJIBT- q
MeTpa (OHA W3 KIEMM IOJIKIIOUCHA K Hadally MPOBOJIOKU 1, a BTOPYIO MOXKHO TTepeMeIaTh BIOIb
HpOBOnOK). KakoBO COOTHOIIIEHHE KOJIUYECTB TEIMIOTHI O] u 02, BBIJICTIAIONIMXCSL B IIPOBOJIOKAX 3a 6 2
OJIMHAKOBBIE IPOMEKYTKU BPEMEHU? 1
Q=20 0 I
2)0,= 0, 0,2 04 I m
3) =050,
4) Q1 =0.250,
38. 3amanme 12 Ne 1228
JIBe npoBosioku 1 U 2 0OJMHAKOBOW JIJIMHBI, CAENaHHbIE U3 OJIMHAKOBOIO MaTepualla, CoeluHe- B
HBI TIOCJIEZ0BATENbHO U PACHIONI0XKEHBI BIOJIb IpsAMoi TuHuK. Ha pucynke npuBenés rpaduk 3aBu- — °
CHUMOCTH TIOKa3aHHid BOJMETMETpa U 0T paccTOsHUS [ MEXKTy TOYKAMH MOIKITFOYCHUS KIIEMM BOJIBT- 6
MeTpa (0IHa U3 KJIEMM MOJAKIII0UEHa K Hayally MIPOBOJOKH 1, a BTOPYIO MOXKHO IE€pEeMeIaTh BIOJb “
1poBoJIOK). KakoBo cOOTHOIIEHHE KOIMUECTB TEIUIOTHL () U (5, BBIICIAIOLIMXCS B IPOBOJIOKAX 32 4 =
OJINHAKOBBIE TIPOMEKYTKH BpeMEeHU? b A
DO =20, 0
) =150, 0,1 02
3O =0
4 =050,

39. 3aganue 12 Ne 1255

Ha pucynke mpuBeneHsl CXeMbl TPEX IIEKTPHUECKUX Ieneid. B Kakux M3 HHUX JaMIOuka HE TOPHUT? DIEKTPUUECKUE KITFOUN
BE3/I€ Pa30MKHYTHI.

®

TN

1) Tomeko A
2) Tonsko b
3)AuB
4)buB

40. 3apanue 12 Ne 1282

Ha pucynke npuBeneHbl cXeMbl TPEX dIEKTPUUECKUX Iienell. B kakux u3 HUX JaMIioyka Toput? DIeKTpHUYECKHE KITFOYH Be3Je
Pa30OMKHYTBL.
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® ®

HY 0 [

1) Tonbko A
2) Tonsko b
3) Toabko B
4)buB

41. 3apanue 12 Ne 1318
OnekTpuyeckas Iemnb coOpaHa W3 HMCTOYHHMKA TOKA, JIAMIOYKH W TOHKOW JKEJIE3HOW TPOBOJIOKH, COCTHHEHHBIX
MOCJIeI0BATENbHO. JIaMITOYKa CTaHET FOPETh sIpUe, eCin

1) mofcoeMHAUTH K IPOBOJIOKE TOCIE0BATEILHO BTOPYIO TAKYIO JKE€ MPOBOJIOKY
2) 5KeNe3HyI0 IPOBOJIOKY 3aMEHUTh Ha HUXPOMOBYIO

3) IOMEHATH MECTaMHt IIPOBOJIOKY U JIAMIIOUKY

4) noACOETMHUTH K MPOBOJIOKE MapalIeIbHO BTOPYIO TAKYIO K€ IIPOBOJIOKY

42. 3apanue 12 Ne 1382

Ha pucynke mpuBezeHa cxeMma 3JeKTpuueckoil nenu. B Hauane skcmepumenta ximod K pasoMKHYT. U
VuuteBas, uyto R} = R, = R, a HanpshbKeHHe, MOAaBacMOe Ha KJIEMMBI LIeNH, paBHO U, ompenenure, Moz |
KaKHM HampspKkeHHeM OyneT HaXOAUThCs pe3ucTop R, mocne 3aMblkanus Kitoda K. K R
[
1) U2 Rz
2)U
32U
4302
43. 3aganue 12 Ne 1409
Ha pucynke mpuBeneHa cxema ayeKTpuueckoi nenu. B Havane skcrnepumenTta Kirod K pa3oMKHYT. U
VYuureiBas, uto R| = Ry = R, IeNb NOAKII0YEHA K HCTOUYHHUKY ITOCTOSHHOTO HANPSKEHMS, a CHJIA TOKa, IIPo- |
TEKaloLIero 4yepes pe3ucrop K|, paBHa /, ONPEENUTE, Kakas CHiIa TOKa OyleT IPOTEKaTh Yepe3 pe3nucTop K P
[
R, nocne 3ambikanus kmoyda K.
Rz
1) 72
1
3)21
4312

44. 3aparame 12 Ne 1458
B anexrpuueckoit nenu (CM. pUCYHOK) aMmIepMeTp A; IOoKa3bIBaeT cHily Toka 1,5 A, amnepmerp
A, —cunny Toka 0,5 A. Cuita Toka, IPOTEKAIOIIETO Yepes JaMIly, paBHa

H2A
D1,5A
H1A

4)0,5A

45. 3apanue 12 Ne 1486
YeMy paBHO CONMPOTHBIICHHE yYaCTKa LIEMH, COAEPKALIETO JBa TIOCIEIOBATEILHO CO-

€IMHEHHBIX PE3UCTOPA COMpoTUBIIeHHEM 3 OM 1 6 OM? o— — —1

1) 0,5 Om
2)2 Om
3) 6 Om
4) 9 Om

46. 3apanmne 12 Ne 1513
YeMmy paBHO 00liee CONPOTUBIECHHE Y4acTKa LEH, H300paxxEHHOTo Ha pUCYHKe, eciit R = 1 Om, Ry = 10 OMm, R; = 10 Om,

Ry=50m?

R ]
P gt —
I
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1) 9 Om
2)11 0m
3) 16 Om
4)26 Om

47. 3aparmne 12 Ne 1540
Yemy paBHO 00111€e CONPOTUBIECHNE yIacTKa LIENH, N300pakEéHHOro Ha pucyHke, eciit R; =1 Om, Ry =3 OM, R; = 10 Om, Ry

=10 OM?
1)9 Om
2) 10 Om

3) 14 Om
4)24 Om

Ri R,

—

48. 3apanue 12 Ne 1573
Yemy paBHO CONMPOTHUBICHUE y4acTKa LEMH, COCTOSIIEr0 M3 JBYX HapajIelbHO CO-

C€AUHCHHBIX PE3UCTOPOB CONIPOTHUBIICHUEM 4 Om KaXIbIN?

1) 0,4 Om
2)2 Om
3)4 Om
4) 8 Om

49. 3apanue 12 Ne 1600
B Tabnuie npeacTaBieHbl pe3yNbTaThl HCCIIEA0BaHMs 3aBUCHMOCTH CHJIBI TOKa OT HAMPSDKCHHUS Ha KOHIIaX pesuctopa. Kakoe

3HAYCHUEC HANIPSIKECHUS TOJKHO CTOATH B HyCTOﬁ KJIeTKe?

U,B 5 10 ?
LA 1 2 2,5

)11B
2)12,5B
3)13,5B
4)15B

50. 3aganue 12 Ne 1627
Ha nepBoii auarpamMmme MoKa3aHbl 3HAYCHHUS HATPSDKCHUsT U MKy KOHIAMH [IIHHAPAIECKUX ATIOMUHUEBBIX IIPOBOIHUKOB |

u?2 OJUHAKOBOT'O IIONEPEUYHOI'0 CCUCHUs, a Ha BTOpOfI JguarpaMMe — UX IJIMHa JA CpaBHI/ITe CHUJIy TOKa ]l u 12 B 3TUX JBYX

IMPOBOJHUKAX.
U B fM

12 20

6 10

& - 2 1 2

NPeBEOIHHKKE MPOBOIHHENR

3) 11 = 212
4) 11 = 412

51. 3aganue 12 Ne 1654
Ha nuarpamme 1 nmoka3ansl 3HaYeHUsI HANPsDKEHUsT U MEXTy KOHIIAMY [IUITHHAPHIECKUX MEIHBIX IPOBOJHUKOB 1 U 2 o1uHa-

KOBOH JI/IMHBI, @ HA AMarpamMe 2 — iommaau S ux nonepeyHoro ceyenus. CpaBHUTE cUly Toka [} U I, B 3TUX JBYX NPOBOTHUKAX.
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LB S,
il 2
3
02 0T 2
MPOBOITHAKH MPOBOITHHEH
)1 =25
4 [ =3

52. 3aganue 12 Ne 1691

Hmeercs TpHU pE3UCTOPA, U3TOTOBJICHHBIX U3 PA3JIMYHBIX MATECPUATIOB U UMCIOIUX PA3JIMYHbIC PA3MEPhI (CM. pI/ICyHOK).

-
20 I mems
30 memeso

Haumensbliiee a5eKTpUdIecKoe COMPOTHBIIEHHE TPU KOMHATHON TeMIlepaType HMeeT(-0T) pe3ucTop(-bl)

N1
2)2
3)3
Hlu2

53. 3aganue 12 Ne 2839

K PE3UCTOPY, BKIOYECHHOMY B IM[€Ib, MNOAKIIOYUIINA IapaUICJIbHO Takoh Ke PEBUCTOP. Kax opu 5TOM HU3MEHUWIHNCH
CONPOTUBJICHUE LEINH U CHUJIa TOKa B LICIH. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY (bI/I3I/I‘{eCKI/IMI/I BCJIMYMHAMHU W HX BO3MOXXHBIMHU
U3MEHCHUAMU ITPU 3TOM. ]_II/I(i)pLI B OTBETEC MOT'YT ITIOBTOPSATHCA.

OU3BNYECKAS BEJIMYNHA XAPAKTEP 3AKOHOMEPHOCTHU
A) cOpOTHBIICHUE LIETH 1) yBenu4uioch
b) cuna Toka B nenu 2) yMEHBIIHIOCH

3) HE U3MEHUIIOCH

54. 3aganue 12 Ne 2840

HukeanHOBYIO CIIHpaNb 3NEKTPOIUTUTKY 3aMEHHIM Ha JKEJE3HYH0, MMEIOIIYI0 TaKylo K€ IJIMHY W IUIOLIAJb IMOIEePEeYHOro
cedyeHUs. Y CTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY (PU3HUECKNMHU BEIMYNHAMH U UX BO3MOXKHBIMU U3MEHEHUSIMHU NTPU BKIIIOUSHUH TUTUTKH
B DJICKTPUYECKYIO CETh. 3allMIINTE B OTBET BHIOpaHHBIE LUQPHI MOA COOTBETCTBYIOIIMME OykBamu. L{udpsl B oTBeTe MOTyT
HOBTOPSITHCSL.

OUBNYECKAS BEJIMYMHA XAPAKTEP USMEHEHUA
A) 37eKTpHYEeCKOe COMPOTHBIICHNE CITHPATTH 1) yBenuunnach
B) MOIIHOCTB 3J1€KTPHUYECKOr0 TOKa, MOTpebIIsieMast INTUTKOH 2) yMEHbLINIACh

3) He U3MEHMJIACh

55. 3aganue 12 Ne 2841

HI/IKCHI/IHOByIO CIIpajib JJICKTPOIUIUTKHU 3aMCHUJIM HAa HUXPOMOBYIO TakoH JKe JJIMHBI U IUIOMAAX MONCPEYHOro CEYCHUA.
YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAy q)HSMHCCKI/IMI/I BCIIMYMHAMU U HUX BO3MOXXHBIMHU HU3MECHCHHSAMHU INPU BKIIOYCHHUU IUIMTKU B
DJICKTPUYCCKYIO CCTh.

OU3NYECKAS BEJIMYMHA XAPAKTEP UBMEHEHUA
A) 31IeKTpUUECKOE CONPOTUBIIEHNE CHUPAIHU 1) yBenuuunach
B) cuma snekTprdecKkoro Toka B CIIMpay 2) yMEHBIINIACh
B) MOIIHOCTB 3JIEKTPHUUECKOT0 TOKa, HOTpebisieMast IIIUTKOM 3) He U3MEHWIACh

3anuiuuTe B OTBET U(PHI, PACIIOI0KHB HX B HOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIEM OykBaM. I{udpbl B 0TBETE MOTYT OBTOPSTHCS:

A b B

56. 3aganue 12 Ne 3314

Ha pucynke nzobpakeHa cXxema 31eKTPUUECKOH LEMH, COCTOIIEN U3 TPEX Pe3UCTOPOB U ABYX Kimtodel Kj u K;. K Toukam A u
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B TIPUIIOKEHO IMMOCTOSIHHOE HAIIPAKEHUE. MaxkcumanabHOE KOJIMYECTBO TCIUIOTHI, BBIACTIACMOC B IICIIH 3a 1 C, MOXKECT OBITH TIOJTYYE€HO

1) ecn 3aMKHYT TOJIBKO K04 Kj
2) eciM 3aMKHYT TOJIBKO K04 K5

3) ecnu 3aMKHYTHI 00a KiIo4a
4) ecn 06a KJIrF0Ya Pa30MKHYTHI
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